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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   RAFAEL LOPES GARCIA 
1ª Secretária: Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES 
2º Secretário: Vereador   ALDEMIR DIDONÉ  
 

 
                                                      Aos Dezenove (19) dias  do mês de abril do ano 
de dois mil e vinte e um (2021), às dezenove (19 h) horas no Edifício da Câmara 
Municipal, sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta Cidade de 
Chavantes, Estado de São Paulo, em sua Décima primeira Sessão Ordinária do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a Presidência do Vereador Rafael Lopes 
Garcia, os seguintes Vereadores, conforme consta do livro de presença: ALDEMIR 
DIDONÉ  -  AVANTE; DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA - PODEMOS; JOSÉ 
RICARDO NABERO - PSDB; JURACI RODRIGUES - PSD;  LUIS CESAR PEDRO 
LONGO -PTB; MAICON HENRIQUE BRIZOLA - MDB; MICHELE BATISTA DO 
NASCIMENTO LOPES - CIDADANIA; RAFAEL LOPES GARCIA – PSDB; 
ROBERTO CARLOS GAINO - REPUBLICANOS. Presidente. Havendo quórum 

regimental o Presidente deu por aberta a Presente Sessão. O Presidente colocou 
em discussão e votação a Ata da 10ª Sessão Ordinária realizada dia 19 de abril de 
2021, onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a 
leitura.1ª Secretaria – OFICIO Nº 64/2021 – Do Departamento Jurídico da 
Prefeitura Municipal de Chavantes em atenção ao Requerimento nº 16/2021 de 
15 de abril 2021. Presidente: Oficio do Departamento Jurídico da Prefeitura 

Municipal de Chavantes em atenção ao Requerimento nº 16/2021, solicito ao 
Senhor Secretario para que forneça cópia deste documento ao Vereador Juraci 
Rodrigues para as providências que achar necessárias. 1ª Secretaria: OFICIO 
SMS nº 076/04/2021 – Do Secretário Municipal de educação, com referência ao 

pronunciamento de Vereador na Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Chavantes em 12 de abril de 2021. Presidente: Oficio do Secretária Municipal de 

Educação, com referência ao pronunciamento de Vereador na 10ª Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Chavantes em 12 de abril de 2021, o mesmo 
ficará na Secretaria a disposição do Vereador Juraci Rodrigues. 1ª Secretaria: 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer do Tribunal de 
Contas do Estado de São Paulo – referente as Contas da Prefeitura Municipal de 
Chavantes no Exercício de 2017. Presidente: De conformidade com a Lei 

Orgânica, o Regimento Interno procederemos a votação do Parecer TC nº 
0064664.989.16-0 – Assunto- Parecer desfavorável a aprovação das Contas da 
Prefeitura Municipal de Chavantes referente ao Exercício  de 2017, emitido pelo 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em discussão, ninguém querendo 
discutir solicito a Senhora  1ª Secretaria que chame os Vereadores por ordem 
alfabética para que os mesmo digam sim favorável ao parecer do Tribunal de 
Contas e não se forem contra o referido parecer, peço também para que os Nobres 
Vereadores se levantem para dar os seu voto. 1ª Secretaria: ALDEMIR DIDONÉ  -  
Eu sou contra ao Tribunal de Contas, DANIEL BELIZARIO DE OLIVEIRA – Sim 
ao Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo; JOSÉ RICARDO 
NABERO –Sim ao Tribunal de Contas ; JURACI RODRIGUES – Favorável ao 
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Parecer do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, sim;  LUIS CESAR PEDRO 
LONGO – Não ao Parecer do Tribunal de Contas; MAICON HENRIQUE BRIZOLA 
– Sim ao Tribunal de Contas; MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES – 
Sim , favorável ao Tribunal de Contas; RAFAEL LOPES GARCIA – Não ao Tribunal 
de Contas; ROBERTO CARLOS GAINO; Sim favorável ao Tribunal de Contas. 
Presidente: Registra-se os três votos contrários ao Tribunal de Contas do Nobre 
Vereador Aldemir Didoné, do Nobre Vereador Luis Cesar Pedro Longo e o meu 
Rafael Lopes Garcia, por seis votos a três foram rejeitadas as Contas da Prefeitura 
Municipal do Exercício de 2017, solicito a Secretaria que elabore um Decreto 
Legislativo e encaminhe cópia do mesmo as Autoridades competentes.1ª 
Secretaria: Assunto: Veto Integral do Prefeito Municipal – ao Projeto de Lei 
nº21/2021 – Autografo nº 21/2021 que dispõe sobre a obrigatoriedade da 

publicação diária de lista de todos os vacinados contra Covid-19 no Munícipio de 
Chavantes e dá outras providências de autoria do Vereador Juraci Rodrigues. 
Presidente: De acordo com Parágrafo 1º do Artigo 206 do Regimento Interno, 
encaminho à Comissão de Justiça e Redação o Veto Integral do Prefeito Municipal 
ao Projeto de Lei nº 21/2021 – Autografo nº 21/2021 - que dispõe sobre a 
obrigatoriedade da publicação diária de lista de todos os vacinados contra Covid-
19 no Munícipio de Chavantes e dá outras providências de autoria do Vereador 
Juraci Rodrigues, A Comissão terá o prazo improrrogável de quinze dias para se 
manifestar sobre o assunto. Como não há mais matéria para o Expediente 
passamos ao tratamento do Pequeno Expediente que é dedicado a comentários 
sobre a matéria lida e ao Grande Expediente que é dedicado a assuntos de 
interesse público. Fez uso da palavra no Pequeno e Grande Expediente a Nobre 
Vereadora MICHELE BATISTA DO NASCIMENTO LOPES: Boa noite a todos, 
Senhor Presidente, Nobres Vereadores e Público que nos assiste via internet, o 
que me traz hoje á essa Tribuna nesse momento é agradecer a Secretaria de Obras 
pelo pronto atendimento das minhas solicitações onde realmente foi feita a troca de 
quatro lâmpadas na rua Diamantino Costa lá no antigo INOCOOP, troca de 
lâmpada na rua Inah Bueno Pereira Da Cunha no poste 116 onde também se 
encontrava  um local muito escuro, três trocas de lâmpadas na Praça do Bode lá 
na COHAB, e foi colocado também um braço de poste na Vila INOCOOP que 
estava um local muito escuro e eles colocaram, graças a Deus está bem clarinho e 
o pessoal agradece, e também a roçada na Avenida Joao Carneiro Filho que tinha 
bastante reclamação, então agradeço o empenho e é isso que temos que 
compartilhar um bom trabalho em prol da população, agradeço toda equipe, todos 
os envolvidos, obrigada Senhor Presidente, Nobres Vereadores. Presidente: Acha 
se inscrito para uso da palavra o nobre vereador DANIEL DE OLIVEIRA: Boa noite 

a todos, Senhor Presidente, Nobres Vereadores e Público que nos assiste via 
internet, venho a essa Tribuna hoje para agradecer a Deputada Renata Abreu que 
através do seu Assessor Tildê Cerqueira Cesar pediu para que eu mandasse um 
Oficio para direcionar cinquenta mil reais uma Emenda Federal para Assistência 
Social, que nossa Assistente Social faça uso na compra de cestas básicas, um 
apoio para nosso Presidente que já devolveu vinte mil reais dessa Casa para fazer 
isso ai, por que estamos passando por uma dificuldade gigante nesta área da 
Assistente Social, foi onde eu pedi para que eles enviasse o mais rápido possível 
por que a necessidade é muito grande, então ficou confirmado que com Assessor 
que vem o mais rápido essa verba que já é uma Emenda liberada, então quero 
agradecer a Deputada Renata Abreu, boa noite a todos. Presidente: Acha se 
inscrito para uso da palavra o Nobre Vereador:  Maicon Henrique Brizola: Boa 

noite a todos, Nobre Vereadores, Senhor Presidente e Público que nos assiste via 
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internet, venho a essa Tribuna hoje vim agradecer o Senhor Prefeito por ouvir 
minha Indicação e dar início a uma Obra que será feita em Chavantes, uma trilha 
para pessoa caminhar, andar de bicicleta, acho um Projeto muito interessante e 
será muito bom para os Munícipes de Chavantes, é só isso Senhor Presidente. 
Presidente: JURACI RODRIGUES:  Senhor Presidente, Nobres Vereadores e 

Público que nos assiste via internet, estou aqui para falar do Requerimento nº 76 
da Secretaria Municipal De Educação, eu discordo das palavras do Secretário José 
Roberto Bernardes, eu não retiro minhas palavras que foram ditas na Sessão 
anterior, mesmo por que a Ata  que se encontra em minha mão, consta nome de 
pessoas que participaram na reunião e no entanto não assinou a Ata, consta nome 
de pessoas que  não participaram da reunião e assinou a Ata, consta nome de 
pessoas que  assinaram duas vezes, então não está correta, mas vou 
pessoalmente na Secretaria para verificar esse documento, obrigado Senhor 
Presidente. Presidente: Acha se inscrito para uso da palavra o Nobre Vereador 
Roberto Carlos Gaino: Boa noite Senhor Presidente, Nobres Vereadores e 
Público que nos assiste via internet o motivo que vim até a Tribuna hoje é agradecer 
a Secretária de Obras, falei com Rodrigo e ele nos atendeu, a Vereadora Michele 
também havia solicitado a limpeza na Avenida Joao Carneiro Silva, então vim 
agradecer aqui por que está sendo feita a limpeza, já foi realizada uma parte e 
estão finalizando ela  lá agora, a limpeza próximo ao Postinho da INOCOOP 
também, acredito que se iniciou hoje, pelo o que ele me falou, e vai ser realizada a 
troca de 126 pontos de lâmpadas, sai com Rodrigo acho que na quarta ou quinta 
feira salvo engano na data, não me lembro o dia correto, e acabamos pontuando 
alguns lugares na cidade que estava com deficiência de iluminação, lâmpadas 
queimadas, então andamos  e como já fui Secretário, fui orientar em questão essas 
trocas de lâmpadas e pontuamos ai aproximadamente 126 que vão ser 
substituídas, nada mais justo  por que os Munícipes pagam por isso, mas só não 
foi feito antes por que não tinha material, então agora chegou material e já está 
sendo feito essa substituição das lâmpadas, gostaria de tocar no assunto aqui 
sobre as contas de hoje que foi rejeitada por esta Casa, gostaria de falar que meu 
voto foi um voto técnico, repudio quando fala se que esse foto nosso é um voto 
político e eu não acredito que seja um voto político, é um voto de extrema 
importância e de muita responsabilidade, seja ele positivo ou negativo, não estou 
aqui para criticar quem votou positivo ou negativo, é da consciência de cada um, 
cada um tem seu entendimento, cada um tem seu parecer e gostaria de deixar bem 
claro que não sou nem situação, nem oposição, nós não estamos aqui em pressão, 
ou para viver pressão ou do Executivo ou da oposição, nós estamos aqui por que 
somos nove cabeça, nove membros aqui dentro dessa Casa, nove Vereadores 
responsáveis e cada um tem a sua ideologia  para votar conforme sua mente, sua 
cabeça, é só isso Senhor Presidente., muito obrigado. Presidente: Ninguém mais 

querendo fazer uso da palavra, a Sessão foi suspensa por quinze (15) 
minutos.......... Decorrido o intervalo regimental, os trabalhos foram reabertos. Feita 
a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, conforme 
consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. 1ª 
Secretária: Projeto de Lei nº 28/2021 – Dispõe sobre a reabertura do Programa 
1.024 do Ministério de Saúde, Emenda nº 13892.40700001- 17005 para 
equipamentos, do Deputado Federal Capitão Augusto, e abre um Credito 
Suplementar Especial com o saldo remanescente do Convenio no valor de 
R$45.957,36. Presidente: Submeto ao Plenário o Projeto de Lei nº28/2021 em 
única discussão e votação, aprovado por unanimidade em única discussão e 
votação o Projeto de Lei nº28/21. Não havendo mais matéria a tratar, passamos ao 
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tratamento das EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fiz inscrição para fazer uso da palavra 

nas Explicações Pessoais e peço licença mais uma vez para falar aqui da minha 
mesa mesmo, primeiro assunto que fiz inscrição para fazer uso da palavra hoje foi 
para agradecer também ao Secretário de Obras, todo pessoal de Obras lá, o Pastor 
Edevaldo por ter atendido um pedido meu lá perto do Cury em Irapé, algumas 
arvores que estavam em estado crítico lá, estava perigoso cair arvore na rua, perto 
das casas, estava trazendo uma insegurança para população que vive naquele 
local, e de imediato o Pastor Edevaldo e sua equipe foram lá e fizeram o serviço, 
agora falta só alguns detalhes para retirada de toda madeira, todos os galhos que 
ficaram no chão e espero que o mais rápido possível a Secretaria de Obras termine 
esse e tragam um conforto melhor para nossa população naquele local e também 
para deixar ciente a nossa população e todos o Nobres Vereadores aqui sobre as 
Contas que foram votadas em 2017, quem me acompanhou durante o primeiro ano 
de 2017, 2018 e 2019 e 2020 como Vereador, eu votei os quatro anos a favor do 
Prefeito Osmar e contra o Parecer Técnico do Tribunal e também para 
conhecimento de todos aqui dentro da Câmara os Vereadores são políticos, o voto 
meu é político, então cada um tem uma maneira de pensar e essa é a minha 
maneira de pensar, então como eu tive um critério lá atrás com o ex. Prefeito Osmar 
Antunes adequei o mesmo critério nas Contas de 2017 do Prefeito Marcio 
Burguinha de Jesus do Rego, então essa é uma opinam minha, tem que ser 
respeitada como respeito a dos Nobres Vereadores, não questiono a decisão de 
ninguém, aqui cada um faz o que acha e o que é certo e o que é melhor para a 
cidade, então é uma coisa que venho fazendo desde a Gestão passada, isso é uma 
explicação para nossa população, é o meu jeito de pensar e tem que ser respeitado 
e uma coisa que eu preservo muito na política é a palavra, uma vez a palavra dada 
é complicado você voltar atrás, então eu tinha dado minha palavra já lá atrás e não 
sou pessoa de pular para trás, cada pessoa pensa de uma forma, age da forma 
que achar melhor, mas eu continuo dessa forma, por isso mesmo que os Senhores 
me elegeram para Presidente da Câmara e na Gestão passada duas vezes, então 
eu acho que é isso que temos que manter e seguir essa linha de raciocínio, respeito 
demais os Nobres que estão aqui e espero também que a população entenda o 
meu posicionamento uma vez que foi decidido rejeitada as Contas de 2017, mas 
como Presidente desta Casa não poderia deixar de manifestar para nossa 
população o por que meu voto contra o Tribunal, por que aqui eu vejo desse forma, 
então esse é meu ponto de vista em relação as contas de 2017. Acha se inscrito 
para fazer uso da palavra a Nobre Vereadora MICHELE BATISTA DO 
NASCIMENTO LOPES: Boa noite a todos, Senhor Presidente, Nobres Vereadores 
e Público que nos assiste via internet, o que me trás a essa Tribuna hoje é em 
relação ao que ouve sábado, gostaria de esclarecer, é triste ver como nosso 
Município é tratado com tanta desinformação, no sábado logo pela manhã fui 
surpreendida com uma notícia de um Jornal  em rede Social que eu estava fazendo 
um Projeto de Lei mudando horário dos Enfermeiros e Médicos do nosso Município, 
ressalto que em momento nenhum fui procurada por esse Jornal para esclarecer 
os fatos, por tanto usei Redes Sociais e hoje faço uso dessa Tribuna para 
esclarecer a toda classe de Funcionários Público da Saúde e toda população que 
isso não passa de uma grande mentira, nunca mencionei e nem mesmo rascunhei 
tal Projeto de Lei citado pelo Jornal em questão, agradeço atenção de todos e 
acabei de receber o vídeo deles se retratando referente a sexta feira que ele 
publicou isso em Rede Sociais, agradeço a todos e depois eu repasso o vídeo para 
vocês e toda população, muito obrigada. Presidente: Acha se inscrito para uso da 
palavra o Nobre Vereador: Maicon Henrique Brizola: Boa noite a todos, Nobre 
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Vereadores, Senhor Presidente e Público que nos assiste via internet, o que me 
trás a essa Tribuna hoje é o motivo a qual eu acordo todos os dias, motivo de 
conhecer minha vida, de sabe quem eu sou e nessa busca eu aprendi que uma das 
coisas mais valiosa que eu poderia ter é a sabedoria, então uma coisa que eu deixo 
muito importante e coloco em primeiro lugar em minha vida e tento passar para as 
pessoas que nunca deixa de busca-la, nunca deixe de usa-la, por que um 
conhecimento sem usar ele não se torna sabedoria, então tudo que você passou, 
tudo o que você viveu na sua vida isso é sabedoria, eu acho que todos nós e todos 
que nos assistem tem uma sabedoria interna a qual você um dia ainda poderá 
acende-la, então use para melhorar sua vida, para melhorar seus relacionamentos 
com sua família, com seus amigos, use para ser financeiramente bem e eu fico 
muito feliz em hoje poder estar aqui representando o povo de Chavantes por que 
se não fosse essa sabedoria, esse conhecimento que Deus me deu talvez eu nem 
estaria aqui, então eu queria deixar registrado que uma das coisas mais importante 
que existe na minha vida é a sabedoria e Deus é tão maravilhoso que em tudo que 
ele faz ele é perfeito, ele criou o homem perfeito, ele deu a mente,  corpo ,alma e 
espírito para que possamos usar sabiamente, então se estamos aqui nesse mundo 
que é um mundo maravilhoso a qual eu vejo, então que saibamos aproveitar a 
experiência que vivemos nessa terra, muito obrigado. Presidente: Acha se inscrito 
para uso da palavra o Nobre Vereador: Luis Cesar Pedro longo: Boa noite a todos, 

Senhor Presidente, Nobres Vereadores e todos aqueles que nos assiste via 
internet, Senhor Presidente como é do conhecimento essa Casa de Leis veio se 
esforçando desde o começo do ano junto com o Executivo para que saísse o poço, 
para amenizar ou até resolver o problema da falta de agua e terça feira esse poço 
foi colocado em funcionamento, aos poucos estão sendo resolvido sim os 
problemas da agua, tenho passado em muitas residências aonde tinha problemas 
de racionamento, já não está tendo mais, então eu acho que é uma grande 
conquista para essa Casa de Leis, dos munícipes e do Poder Executivo também, 
demorou para sair, mas saiu o poço, hoje em torno de noventa a cento e dezessete 
mil  litros de agua por hora, então temos que enaltecer sim essa luta dessa Casa 
de Leis junto com o Poder Executivo, outra coisa Senhor Presidente estamos 
perdendo cada vez mais ente queridos, pessoas da sociedade e nós não estamos 
conseguindo, estou dizendo em termo de mundo, não se acha controle para esse 
Covid 19, não se acha solução para esse Covid 19, se a gente fala que tem que 
fechar o comercio, o comercio padece e ai passam as dificuldades, se a gente fala 
que tem que trabalhar todo mundo, tem que ficar aberto o comercio, a gente 
padece, por que essa doença ela é sorrateira, ela é silenciosa  e ainda é uma 
incógnita por que mesmo gente sendo vacinadas, estão sendo infectadas, hoje 
nosso Município está com total de vinte óbitos, cento e trinta pessoas infectadas, 
onze pessoas internadas dentre elas o ex. Vereador Seu Sebastiao Guilmo 
encontra-se entubado em Assis, a família pede oração assim como todos que estão 
internados, estão com essa doença precisam de oração e resumindo tudo isso ai 
nada me deixa crer que a única coisa além do distanciamento, do álcool em gel, 
luva, mascara, é oração, é rezar, por que cada vez mais está ficando critico, 
estamos passando de três mil mortes por dia no País, acho que nenhum Pais 
passou por isso, o Brasil está superando todas essas marcas, mas ainda acredito, 
com fé em Deus que vamos passar por isso ai, vai ficar para trás e que fique um 
aprendizado ao ser humano de ter amor ao próximo, de ter amor ao pai e mãe, ter 
consciência de fazer as coisas para o bem e não para o mal, outra coisa Senhor 
Presidente que me trás a essa Tribuna é a respeito do voto contrário ao Tribunal 
de Contas hoje, descordo do Nobre Vereador Roberto Gaino por que aqui trata-se 
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de um voto político, por que se não fosse voto político não se passaria por esta 
Casa, direto do Tribunal de Contas já seria resolvido e aqui se resolve um futuro de 
um candidato, no qual hoje o nosso Prefeito ficou inelegível, se for disputar algum 
cargo Público ou Político tem que entrar na justiça, então meu voto foi contrário ao 
Tribunal de Contas sim, assim como Nobre Vereador Presidente disse no passado 
nós votamos contra as contas do Seu Osmar também e não estou condenando o 
Nobre Vereador Roberto Gaino, nada disso, todo mundo é livre para votar, fazer 
sua votação, estamos em uma democracia e temos que respeitar o voto de todos 
e é por isso que estamos aqui, estamos para debater, fazer política, fazer 
democracia  com coerência e sem omissão. Outra coisa Senhor Presidente, 
semana passada entrou nessa Casa de Leis uma denúncia a respeito da Copinha 
e ela foi rejeitada para abrir uma CP de uma CI e quando eu disse que como poderia 
um Advogado entrar com um pedido do mesmo Objeto duas vezes eu fui criticado 
em Rede Social, a live dos meninos ai, eles fazem uma live bonita, interessante, só 
que hoje eu volto a criticar a parte Jurídica e também dos interessados, além deles 
querer fazer, tentar obrigar os Vereadores, fazer uma pressão em cima dos 
Vereadores para que abrisse uma CP  afastasse o Prefeito assim como eles 
querem? Eles entraram com, tiveram a capacidade de entrar com um pedido de 
habilitação para fazer parte do Processo Civil que se encontra no Fórum, isso é um 
absurdo, aí leva chapuletada mesmo, vou até ler aqui para vocês. Trata-se de 
pedido de intervenção de terceiro, na forma de assistente de acusação, formulado 
por José Aparecido Lopes, meu cabo eleitoral na eleição passada, me ajudou 
muito, eu não posso reclamar, agora já ganhei eleição não preciso mais dele, então 
eu posso falar dele agora, por que antes não adiantava nada e também falou que 
não é mais político, mas também político para fazer vinte o oito, cinquenta voto nem 
entra, fica em casa, vai fazer as live dele lá,  deixa eu continuar,  a figura do 
assistente de acusação é prevista no artigo 268, do Código de Processo Penal, 
possibilitando a intervenção do ofendido ou seu representante legal, ou, na falta, 
ao cônjuge, ascendente, descendente ou irmão daquele. Ocorre que, além de a 
ação de improbidade administrativa se tratar de uma ação eminentemente cível, o 
que, por si só, já impossibilitaria a intervenção de um assistente de acusação, o 
requerente sequer se enquadraria como vítima ou terceiro prejudicado. Ademais, 
cumpre ter ponderação na análise da presente ação, a fim de que o Judiciário não 
seja utilizado com esteio político ou para resolução de desavenças político-
partidárias, em patente judicialização da política. Diante do exposto, requeiro seja 
o pedido indeferido. -Chavantes, 5 de fevereiro de 2021. Renato Abujamra Fillis – 
Promotor de Justiça de Chavantes. Isso é a coisa mais linda do mundo ver essas 
coisas, por que esses Cidadãos eles pensam que sabem alguma coisa de Leis, 
eles começam fazer as live deles lá, o meninão do Paraguai, meninão do Paraguai 
é a coisa mais linda, ele se acha, começa a dar as risadinhas dele, está atacando 
todo mundo, ai tem uns idiotas ainda que ficam mandando foto, alguma coisa para 
eles, mas não vem saber o que está acontecendo, me criticou da semana passada 
por eu ter falado aquilo lá do Advogado, o Advogado entrar duas vezes com o 
mesmo objeto e o mesmo não fez, não entrou com o mesmo objeto, entrou com um 
só de certo, e tem outra vou falar mais uma coisa, hoje saiu o agravo, o Prefeito 
derrubou a CP que tramita nessa Casa de Leis, ele entrou com agravo, derrubou  
CP, então ele se acha o dono da verdade e esse mesmo Cidadão José Aparecido 
Lopes que tempo atrás me processou vai sofrer agora com o mesmo chicote que 
eu levei, ele vai levar agora, por que o mesmo falou,  me mandaram a live que eu 
faço parte do Processo Civil da Copinha, aqui está o Processo, o número do 
Processo e todos os envolvidos, eu quero ver agora Senhor, quero ver o Senhor 
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provar Com A mais B na Justiça quem que está, quando vocês falam Vereador 
salchicha, podem falar o que vocês quiserem, minha vida pública vocês podem 
rasgar ao meio, vocês não vão encontrar nada da minha vida pública, está indo 
para doze anos de carreira pública no Legislativo e nunca tiver um A se quer, ai 
falaram de um Cidadão que soltou um áudio Copinha e falando, falando, mas 
ninguém achou o indivíduo quando foi procurar ele na CI, Vereador Maicon fazia 
parte comigo na CI e por incrível que pareça, não sei se é benção de Deus, não sei 
foi eu, o infeliz morreu, não sei se foi para os quinto do inferno ou foi para o céu, 
mas morreu,  mas eu queria ouvir esse cara de frente, falar na minha frente que eu 
sou bandido, eu quero ver esse meninão do Paraguai vir aqui provar, falar mais 
alguma coisa a respeito dessa Casa de Leis, por  que se deu vai levar agora, ele é 
cheio de fazer ditados, ah o cachorro mordeu a vaca, o capim comeu cavalo, o 
poste acendeu o refletor, é cheio de ditados e o engraçado, o que mais eu acho 
engraçado que ele cai na risada, ele se diverte, será que ele se diverte por conta 
própria ou ele deve ter algum problema, por que ele fica muito, quando ele começa 
chupar muito pelo nariz, será que é adenoide isso ai, será que renite, será que é 
isso, que será que pose ser que acontece com esse menino do Paraguai, vou 
procurar  informação sobre isso, por que até  agora eu não tinha falado nada por 
que respeito muito o irmão dele Erick Saliba e o pai dele, mas passou da conta e 
aqui não tem leve e trás não meu amigo, do jeito que vem vai tanto para você como 
para meu cabo eleitoral ai que foi nessa ultima eleição ai, meu cabo eleitoral tenho 
que agradece ele por que me serviu muito, consegui a reeleição, não tinha 
agradecido ainda, mas agora venho a público agradecer  que o mesmo fez parte 
da minha campanha e conseguiu trazer a Cadeira, por que ele  falava para o nosso  
guarda que ele queria minha Cadeira, pode pegar, se quiser está aqui, pode pegar, 
mas sentar no Poder Público nunca vai, por que não tem capacidade, não tem moral 
para sentar em uma cadeira de Poder Público, nunca teve e não vau ter, agora ele 
fala, ah eu desisto, mas tem que desistir mesmo, uma eleição para Prefeito fez 
duzentos e setenta e quatro votos, tenha santa paciência, Senhor Presidente muito 
obrigado. Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas 
Explicações pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 26 de abril de 2021, às 19h, para tratarmos dos 

assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, 
apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, 
assinada........................................... 
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